

数字

中国人民银行16日开展**6000亿元**中期借贷便利(MLF)操作和100亿元逆回购操作,利率均维持不变。MLF操作利率和逆回购操作利率分别自2020年4月和2020年3月后未曾调整。

法治

安徽歙县一女孩  
厕所内遭欺凌  
警方依法处理10人

8月16日,安徽歙县警方发布警情通报称,经歙县警方调查,网传未成年人欺凌视频内容属实。

警方通报称,8月4日15时许,侵害人王某某(女,14岁)与被侵害人朱某某(女,14岁)在城区某餐厅相遇,因两人曾在QQ上发生争吵,王某某提出与朱某某约架。后王某某等10人和朱某某于16时许来到附近一公厕内,继而发生了欺凌事件。

目前,10名违法行为人全部到案接受调查(其中8名未成年人由其监护人陪同)。公安机关对王某某等10名违法行为人的寻衅滋事行为依法作出处理决定。其中对1人处以行政拘留十四日的处罚;对王某某等3人分别处以九日至六日不等的行政拘留处罚,因该3人已满14周岁不满16周岁,依法不执行行政拘留处罚;2人因不满14周岁,依法不予处罚,责令其监护人严加管教;其他4人因情节轻微依法不予处罚。同时,相关部门已对被侵害人朱某某开展心理疏导等工作。(中新网)

新知

研究显示美国山火肆虐  
关联新冠病例增加

美国哈佛大学最近一项研究显示,美国西部地区去年山火肆虐导致空气中直径小于或等于2.5微米的细颗粒物(PM2.5)浓度飙升,进而关联当地新冠新增确诊病例和死亡病例大幅增加。

研究人员调查2020年受山火影响较大的加利福尼亚州、俄勒冈州和华盛顿州三州共92个县当年3月至12月的山火火情、空气质量及疫情等相关数据,得出上述结论。这些县的人口占三州总人口的95%。

研究人员计入天气、是否遵守保持社交距离及避免人员大量聚集等防疫规定等因素,发现有充分证据证明山火浓烟越多,空气质量越差,当地新冠新增确诊病例和死亡病例就越多。按照研究人员说法,山火造成的浓烟会显著增加空气中PM2.5等细颗粒物水平,而这些细颗粒物对身体、特别是呼吸系统有害。

研究论文作者之一、哈佛大学陈曾熙公共卫生学院教授弗朗西斯卡·多米尼西告诉美国有线电视新闻网:“空气中细颗粒物污染可能成为加速病毒传播的又一帮凶。”

(本版稿件除署名外均据新华社)

发布

7月份国民经济延续稳定恢复态势

国家统计局16日公布的数据显示,面对国内疫情、汛情等多重冲击,我国有效实施宏观调控,7月份国民经济延续稳定恢复态势。

“7月份,受外部不确定因素增加影响,部分主要指标增速有所回落,但从累计来看,主要宏观指标仍处在合理区间,经济总体延续了恢复态势。”国家统计局新闻发言人付凌晖分析说。

从7月当月看,生产稳步增长,服务业继续恢复。全国规模以上工业增加值同比增长6.4%,全国服务业生产指数同比增长7.8%,高于2019年、2020年同期增速。

需求方面,投资总体稳定,1月至7月份,全国固定资产投资(不含农户)302533亿元,同比增长10.3%;市场销售持续增加,7月份,社会消费品零售总额34925亿元,同比增长8.5%;进出口保持较快增长,7月份,货物进出口总额32657亿元,同比增长11.5%。

从民生角度来看,就业物价总体稳定。1月至7月份,全国城镇新增就业822万人,完成全年目标的74.7%,居民消费价格同比上涨0.6%,均低于宏观调控预期目标。

教育

天津高考报名条件调整为“户籍+学籍”

记者16日从天津市教育招生考试院获悉,天津市完善高考报名条件正式公布。自2022年普通高考报名(2021年11月初)开始,天津市高考报名条件由单一的“户籍”要求调整为“户籍+学籍”的要求。

根据新的政策,具有天津市常住户籍的应届毕业生在报名参加高考时,须具有天津市高中阶段学校3年学籍并实际就读。对于目前在校的高中阶段学校学生,实行3年过渡政策:报名参加2022年高考的,须具有天津市高中阶段学校高三年级1年学籍并实际就读;报名参加2023年高考的,须具有天津市高中阶段学校高二、高三年级2年学籍并实际就读;报名参加2024年及以后高考的,须具有天津市高中阶段学校3年学籍并实际就读。

持外省学校毕业证书的往届毕业生和高中阶段同等学力考生分别增加毕业年限要求,同样实行3年过渡政策。



观图

海地:地震之后

8月15日,一名儿童在海地莱凯接受治疗。

海地民防部门15日说,截至当天下午,海地西部地区14日发生的7.2级地震已造成1297人死亡。

社会

襄汾“8·29”重大坍塌事故调查结果公布  
41名责任人受处理

记者从山西省应急管理厅了解到,16日,山西省临汾市襄汾县聚仙饭店“8·29”重大坍塌事故调查报告公布。经调查认定,该起事故是一起生产安全责任事故,41名相关责任人受到处理。

2020年8月29日9时40分许,临汾市襄汾县陶寺乡陈庄村聚仙饭店发生坍塌事故,造成29人死亡、28人受伤,直接经济损失1164.35万元。事故发生后,山西省政府成立事故调查组对事故展开调查。

经调查认定,该起事故是一起因违法违规占地建设,且在无专业设计、无资质施工的情形下,多次盲目改造扩建,建筑工程质量存在严重缺陷,导致在经营活动中部分建筑物坍塌的生产安全责任事故。

经调查,事故的直接原因是,聚仙饭店建筑结构整体性差,经多次违规加建后,承重砖柱及北楼二层屋面荷载严重超载,同时不排除强降雨影响,最终导致整体坍塌。

生活

沙拉引领韩国消费新风尚

在韩国,随着人们越发青睐健康、快捷的食品,沙拉销量激增,去年市场价值超过1万亿韩元(约合55.6亿元人民币)。

韩国《中央日报》14日以韩国农村经济研究院为消息源报道,韩国水果和沙拉市场价值近几年持续上涨,去年达到近1.14万亿韩元(63.4亿元人民币),比2019年增长21%;2019年则比2018年增长5%。韩国农村经济研究院发言人金桑孝(音译)说,餐馆和食品经销商使用的蔬菜数量快速增加,这一现象与消费者越发注重健康和便捷相符。

中国体育彩票

大乐透第21094期:

05 06 24 27 33 + 05 12

大乐透一等奖 6注 4注990万

2注1782万

排列3/排列5第21218期:

5 3 0 6 5

★大乐透奖池: 9.31亿

★7位数奖池: 5952万

★7星彩奖池: 2.22亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



双色球今晚开奖  
奖池7.21亿元

今晚双色球第2021093期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值70点,大幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在90-110之间。上期无落号开出,落号奖号开出1期后出现间隔,本期可关注0、1尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出03,本期关注1路小号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、10、11、13、17、20、23、26、31+01、04。(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D第2021218期

7 3 0

15选5第2021218期

08 09 10 11 13

以福彩正式开奖公告为准

**冬虫夏草35元/克起** 苏和堂13周年庆**海参298元/斤**

中山路崇宁路交叉口万达酒店一楼 **82759166** 苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁) **400-102-0026**

**厂房招租** 戴毛度生前无儿无女,跟随侄子戴胜英生活,后来患病期间有戴梨琦悉心照顾,生前有交待日后他的遗产都由戴梨琦继承。  
证明人:惠山区洛社镇双庙村民委员会 2021年8月12日

**证明** 戴毛度生前无儿无女,跟随侄子戴胜英生活,后来患病期间有戴梨琦悉心照顾,生前有交待日后他的遗产都由戴梨琦继承。  
证明人:惠山区洛社镇双庙村民委员会 2021年8月12日

**专修卡车** 电话:13003315303  
●无锡市锡山区综合行政执法局遗失江苏省非税收入一般缴款书1份,票号为10111785,特此声明作废  
●无锡市锡山区通达市政工程有限公司道路运输证:苏BN3003,锡320206003186;苏BN9191,锡320206003187,作废

●遗失苏BN2512(黄色)道路运输证锡字320206001926号声明作废  
●遗失苏BY5203道路运输证:锡320200022603,作废  
●遗失道路运输证正本:苏BX1893,苏交运管锡字06326177号,苏BX7690锡06326178/作废  
●遗失无锡市房地产开发公司开发综合商行公章一枚,声明作废

**广告热线 82767591 82767682**